

Corrección de errores del Tribunal del concurso Oposición de la categoría de Matronas a las plazas convocadas por Orden SAN/444/2006 de 13 de marzo.

Advertido error en la hoja de respuestas del 1er. ejercicio de turno libre y discapacitados se procede a su corrección donde dice:

PREGUNTA: 69) RESPUESTA:c)

debe decir:

PREGUNTA: 69) RESPUESTA:d)

igualmente advertido error en el turno de promoción interna donde dice:

PREGUNTA :69) RESPUESTA:c)

debe decir:

PREGUNTA:69) RESPUESTA:d)

LA SECRETARIA DEL TRIBUNAL

Vº Bº
EL PRESIDENTE